
Infracțiune: Înspăimântarea populaţiei

Zusammenfassung / summary:
Zi de zi, popoarele noastre din întreaga lume sunt speriate în mod deliberat: 
șocuri petroliere, teroare, războaie și zvonuri de războaie, spectrul 
&quot;schimbărilor climatice provocate de om&quot; și multe altele. 
Înspăimântarea populației este o infracțiune penală clar definită, acest lucru 
fiind clar stipulat în Codul penal elvețian (StGB), articolul 258: &quot;Oricine
înspăimântă populația, amenințând sau simulând un pericol pentru viață, 
integritate corporală sau bunuri se pedepsește cu închisoare până la trei ani 
sau cu amendă.&quot; Dar cum și de către cine au loc aceste sperieturi și cine 
profită de pe urma lor? Acest film descoperă legături explozive. [citește mai 
mult] 

Sendetext / broadcast text:
Codul penal elvețian (StGB) Art. 258 - Înspăimântarea populaţiei: "Oricine 
sperie oamenii prin amenințare sau simulare de pericol pentru viață, integritate
corporală sau bunuri este pasibil de o pedeapsă privativă de libertate până la 
trei ani sau de o sancțiune pecuniară." Înspăimântarea oamenilor este o 
infracțiune clar definită. Cu toate acestea, popoarele noastre sunt îngrozite în
mod deliberat zi de zi - în întreaga lume. De către cine? Pur și simplu: prin 
gândirea strategică a antreprenorilor de anvergură, care înțeleg cu pricepere 
cum se manipulează popoare întregi prin spaime propagate intenționat, cum se 
domină și, în interes propriu, se exploatează. Așa că suntem speriați de cei 
mari, care datorită terorii devin și mai mari - de cei bogați, care datorită 
terorii devin și mai bogați - și de cei puternici, care datorită terorii devin 
și mai puternici. Modul în care acest lucru funcționează în practică a fost 
ilustrat foarte bine în 1973, când întreaga populație elvețiană a putut merge cu
bicicletele și cu patine cu rotile pe autostrăzile goale, pe drumurile 
principale și pe străzile secundare. Șocul petrolier, adică spaima națiunilor 
provocată de Războiul de Șase Zile, a determinat Consiliul Federal, în primul 
rând, să înființeze un grup de lucru și, în al doilea rând, să impună trei 
interdicții de circulație duminica în Elveția.
Șocul petrolier nu a fost lipsit de consecințe. La acea vreme, un litru de 
benzină costa 0,56 franci elvețieni, dar acesta a ajuns la prețul actual de 2 
franci pe litru. Vechile vremuri au luat sfârşit, odată pentru totdeauna. Dar nu
doar multinaționalele petroliere sărbătoresc un belşug de când cu această oroare
a națiunilor. De asemenea, națiunile noastre industriale au transformat această 
groază a națiunilor în propriul lor strigăt de luptă, pentru a deschide noi 
piețe în toate modurile posibile: de exemplu, noi câmpuri de petrol în Norvegia,
surse de energie regenerabilă sub toate formele, biomasă, energie eoliană, 
energie solară, hidrogen etc. Și, deși între timp au fost identificate surse 
inepuizabile de petrol și fluxul de petrol este suficient de sigur, prețul 
petrolului continuă să crească ... Întotdeauna sub aceleași pretexte 
înfricoșătoare. Astfel, popoarele sunt îngrozite din nou și din nou cu teroare, 
războaie și zvonuri de război, dar și cu avertismente de epidemii, catastrofe 
climatice și multe altele - pentru a câștiga profite inexorabile în fiecare caz.
Căci, încă de la început, au soluția problemei în buzunar - sub forma propriilor
modele de afaceri, produse, conexiuni, ideologii etc. Dar, de asemenea, 
nenumărați naivi la rândul lor sperie oamenii, pentru că pur și simplu repetă 
scenariile de groază elaborate de către alarmiștii menționați mai sus. Iată cum 
funcționează aceste mecanisme în viața practică de zi cu zi: mass-media 
cumpărată sperie popoarele zilnic, pentru că sunt portavocile sclavagiste ale 
celor care devin din ce în ce mai mari, mai puternici și mai bogați prin 
scenarii de groază. 
Indiferent cu ce scenarii de groază mass-media sperie apoi populația: calea de 
ieșire din zona de pericol e mereu aceeași. Ea se oferă mai întâi de toate în 
noi legi și în supunerea la ele. Apoi, calea de salvare din infernul profețit 
este întotdeauna căptușită cu noi taxe obligatorii sau impozite mărite, sau apoi
cu achiziții obligatorii de noi tehnologii, preparate și așa mai departe. De 
exemplu, interzicerea motorinei sau a petrolului pentru încălzire, care obligă 
la achiziționarea de vehicule și sisteme de încălzire noi, sisteme de izolare 
termică etc. Astfel, roata constrângerilor se învârte din ce în ce mai mult - 
spre o supunere tot mai mare față de dictaturile de opinie ale celor care, 



speriind popoarele, devin tot mai mari, mai bogați și mai puternici. În termeni 
practici, acest lucru poate fi văzut astfel: să luăm spectrul "schimbărilor 
climatice provocate de om". O remarcă preliminară: Aproape nimeni nu contestă că
există în principiu o schimbare constantă a climei - cu toate acestea, mii de 
oameni de știință renumiți afirmă că noi, oamenii, avem o mare parte 
perceptibilă de vină la această schimbare a climei. Rezumăm până aici:  Ori de 
câte ori e vorba de evitarea ororii încălzirii globale, de exemplu, puterile de 
lobby din spatele acesteia încasează sume uriașe de profit în propriile 
întreprinderi. Prin urmare, dacă urmăriți doar fluxul de bani în fiecare caz în 
parte, veți descoperi inevitabil împletiturile care din spatele acestuia. 
Papagalii naivi le servesc profitorilor terorii drept camuflaj, în timp ce 
aceștia devin din ce în ce mai mari, mai bogați și mai puternici pe calea 
terorii populare. 
Chiar în aceste zile, unii fermieri elvețieni s-au lăsat din nou manipulați să 
se plângă de creșterea încălzirii globale. Dar, așa cum era de aşteptat, 
lovitura s-a întors împotriva lor. Mass-media i-a prezentat imediat pe fermieri 
ca victime, pe de o parte, dar și ca vinovați, pe de altă parte. De ce în 
calitate de infractori? Pentru că vacile lor ar emite atât de mult metan încât 
acesta încălzește clima ... Iar soluția a venit îndată. A fost, ca de obicei, 
destul de simplu: fermierii ar trebui, în viitor, fie să-și hrănească vacile mai
bine, cu alimente patentate, deci modificate genetic, astfel încât acestea să 
flatuleze mai puțin ... fie măcar să plătească o "taxă pe pârțuri" pentru a 
combate schimbările climatice. Iată-l din nou. Ceea ce pare a fi o glumă de 
nebun a trecut pe buzele fostului consilier federal elvețian Moritz Leuenberger 
cu ani în urmă și, cel mai recent, din nou, pe 25.08.2018, la știrile radio SRF 
de la ora 8:00. Cel mai adesea, însă, așa-numita presă de calitate joacă rolul 
de papagal naiv, care se leagă aproape zilnic de o poveste de groază pentru a 
impulsiona afacerea schimbărilor climatice. Este ceea ce s-a întâmplat, din nou,
în cazul prăbușirii avionului Ju-52 la Flims, în Elveția, unde recent au murit 
20 de persoane. Imediat, mass-media de renume, precum 20 Minuten Zeitung, 
Spiegel Online, der Standard, Tele Züri, Watson, Bild, SRF, NZZ, n-tv și multe 
altele au titulat: "Căldura, ca posibilă cauză a accidentului". Ce tâmpenie să 
presupui așa ceva de la un avion care a zburat prin munții răcoroși ai Elveției,
în timp ce mii de zboruri decolează și aterizează în fiecare zi, de zeci de ani,
fără probleme, în țări foarte calde. 

Dar acum să ne uităm la exemplul lui Bill Gates - acest presupus binefăcător cu 
agenda sa îndoielnică pentru țările în curs de dezvoltare, amenințate cu 
moartea. Bill Gates, unul dintre cei mai bogați oameni din lume, ia cuvântul la 
Conferința de Securitate de la München și avertizează asupra unei pandemii 
iminente. Dar caritatea sa e doar o fațadă. În realitate, el urmărește obiective
strategice sofisticate. În timp ce în exterior luptă împotriva spectrului 
amenințării globale la adresa sănătății, agriculturii și educației, în același 
timp, el încasează continuu miliarde de dolari prin legăturile sale cu industria
farmaceutică. Bill Gates răspândește, de asemenea, scenariul de groază al 
catastrofei climatice. Dar pentru că investește miliarde în companii petroliere 
și de cărbune în același timp, el subliniază cu tărie că lupta împotriva 
încălzirii globale nu ar trebui să se rezume întotdeauna doar la reducerea 
gazelor cu efect de seră. În mod surprinzător, modelul său de afaceri 
funcționează destul de diferit. De aceea, Bill Gates îi manipulează mai ales pe 
fermieri, pe care îi deplânge ca fiind primele victime ale schimbărilor 
climatice. El îi sperie pe oamenii și fermierii din țările lumii a treia cu 
profeția că un an prost ar putea duce la înfometarea lor. Și din nou: în același
timp, el îi imploră pe acești oameni săraci să se aprovizioneze cu semințe mai 
bune pentru a putea supraviețui. Gates investește chiar câteva sute de milioane 
de euro din propriul buzunar în acest proiect. Dar acest lucru se datorează doar
faptului că, ulterior, va obține profituri disproporționat de mari. Cum așa? 



Bineînțeles, prin legăturile sale cu întregul comerț cu semințe modificate 
genetic. Toți fermierii înșelați vor rămâne legați pentru totdeauna de semințele
hibride brevetate - un filon de aur nesfârșit, ca să spunem așa. Iar atunci când
Gates rezumă în cele din urmă alarmist: "Nicio singură țară nu este pregătită", 
nu înseamnă altceva decât: "Vreau să profit de pe urma fiecărei țări în parte, 
incomparabil mai mult decât am investit înainte". Acesta, și nu altul, este 
modul în care funcționează afacerea îngrozirii oamenilor. Teroarea războiului 
duce la vânzări tot mai mari de arme de către cei care vor să devină tot mai 
bogați prin războaie; sau la tot mai multe arme de către cei care, pe baza 
zvonurilor de război și teroare, vor să devină tot mai mari și mai puternici. 
Trebuie să solicităm, în mod sumar, un control maxim al celor care, pe de o 
parte, sperie națiunile și, pe de altă parte, se îmbogățesc pe seama ieșirii din
grozăvia însăși. Răspândiți vestea, pentru că acest lucru trebuie să se schimbe.
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